



AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>

ESCLARECIMENTO - PE Nº 4/202114 mensagens

Priscila - Amatec <comercial1@amatec.com.br>

19 de maio de 2021 11:29

Para: clc@trt6.jus.br

Cc: Robson Gerente Técnico <robson@amatec.com.br>

Prezados,

Ainda referente a licitação, gostaríamos de esclarecer algumas dúvidas.

No Item 12.13 do Anexo informa que deverá ser tomada todas as medidas necessárias, em caso de indício de violação do imóvel monitorado.

Dentre essas medidas, deverá ser realizado o deslocamento de um vistoriador até o local?

A respeito das vias de comunicação (GPRS, Linha Telefônica e Link de Internet), quantas vias serão necessárias? As mesmas serão de responsabilidade da contratante ou da contratada?

Quanto aos demais equipamentos necessários para correta prestação dos serviços (Bateria, Nobreak, Rack, Switch) serão de responsabilidade da contratada ou da contratante?**A respeito da especificação das câmeras, no edital possui a descrição apenas de uma, desta forma, ao invés de considerarmos câmeras internas e externas, poderemos apresentar apenas as câmeras Bullets, contidas na especificação?**

Desde já agradecemos, certa de um breve retorno.

**AMATEC**[®]
soluções em segurança**Priscila Cristina**
Analista Comercial / Licitações
Comercial1@amatec.com.br
Tel.: 55 (31) 3254.7000
Skype: comercial2.premier
www.amatec.com.br

De: Priscila - Amatec [mailto:comercial1@amatec.com.br]
Enviada em: quarta-feira, 19 de maio de 2021 11:03
Para: 'clc@trt6.jus.br'
Assunto: SOLICITAÇÃO DAS PLANTAS BAIXAS - PE Nº 4/2021

Bom Dia, Prezados!

Conforme informações contidas no item 1.4.3, gostaríamos de solicitar as plantas contendo a parte gráfica, da licitação em questão.

Desde já agradeço, certa de um breve retorno.

Atenciosamente,

AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br> 19 de maio de 2021 11:33
Para: "TRT6 - Secretaria de Segurança, Transportes e Telefonia" <csi@trt6.jus.br>, CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>, RODRIGO HAZIN DO NASCIMENTO <rodrigo.hazin@trt6.jus.br>

Prezados,

Segue novo pedido de esclarecimento:
[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Atenciosamente,

Aurelaide de Souza Nascimento Menezes
Núcleo de Licitações e Compras Diretas - NULIC
Coordenadoria de Licitações e Contratos - CLC
Telefone (81) - 3225.3445

Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região - TRT6
Cais do Apolo, n. 739, 3º andar, Bairro do Recife, Recife - PE, CEP 50030-902

RODRIGO HAZIN DO NASCIMENTO <rodrigo.hazin@trt6.jus.br>
Para: aurelaide.nascimento@trt6.jus.br

19 de maio de 2021 11:54

Sua mensagem Para: RODRIGO HAZIN DO NASCIMENTO Assunto: Fwd: ESCLARECIMENTO - PE Nº 4/2021
Enviada em: 19/05/2021 11:33:58 BRT foi lida em 19/05/2021 11:54:20 BRT

CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>
Para: aurelaide.nascimento@trt6.jus.br

20 de maio de 2021 10:36

Sua mensagem Para: CICERO JOSE DA SILVA Assunto: Fwd: ESCLARECIMENTO - PE Nº 4/2021 Enviada em:
19/05/2021 11:33:58 BRT foi lida em 20/05/2021 10:36:00 BRT

CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>

20 de maio de 2021 10:35

Para: Eneas RIBEIRO DE AGUIAR <eneas.aguiar@trt6.jus.br>, STI - Secretaria de Tecnologia da Informação
<tecnologia.informacao@trt6.jus.br>
Cc: Coordenadoria de Segurança Institucional <csi@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Licitações e Contratos
<clc@trt6.jus.br>

Prezado Enéas

Solicitamos responder no que couber à STI o questionamento da AMATEC referente à contratação de vigilância eletrônica.

Cordialmente,

Cícero Silva
Núcleo de Contratos
Coordenadoria de Segurança Institucional
TRT 6ª Região.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Eneas RIBEIRO DE AGUIAR <eneas.aguiar@trt6.jus.br>

20 de maio de 2021 10:55

Para: CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>
Cc: STI - Secretaria de Tecnologia da Informação <tecnologia.informacao@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Segurança Institucional <csi@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Licitações e Contratos <clc@trt6.jus.br>

Prezado Cícero,

Sugiro responder conforme o Edital.

A respeito das vias de comunicação (GPRS, Linha Telefônica e Link de Internet), quantas vias serão necessárias? As mesmas serão de responsabilidade da contratante ou da contratada?

Conforme Edital:

*12.24 Estabelecer um canal seguro sobre a Internet para o acesso remoto as imagens que serão monitoradas.
12.24.1 A rede interna do Tribunal é do tipo MPLS, com conexão direta a Internet em três datacenters: Sede do Tribunal, Centro de TI, Fórum das Varas da Capital; as demais localidades não possuem acesso direto a Internet.
12.24.2 A Contratada deverá levar em consideração a descrição do item 12.25 quando da configuração da solução proposta, não será admitida solução em que seja necessária a tradução do endereço de rede (reverse NAT, Port forwarding) dos equipamentos listados na tabela 01 do anexo A.
12.25 Instalar, caso seja necessário para o funcionamento da solução, nas dependências dos três datacenters do Tribunal, equipamentos servidores dedicados ao recebimento das imagens a serem monitoradas.
12.26 Arcar com a instalação, configuração e manutenção dos equipamentos a que se refere o item anterior durante toda a vigência do contrato.*

Quanto aos demais equipamentos necessários para correta prestação dos serviços (Bateria, Nobreak, Rack, Switch) serão de responsabilidade da contratada ou da contratante?

Conforme Edital:

...

B.1.1.5 A contratada deverá passar todo o cabeamento utilizado entre as câmeras e o NVR, este cabeamento deverá ser exclusivo e segregado da rede interna do Regional, não será permitida a conexão das câmeras aos switches existentes nas unidades onde a solução será instalada.

...

13 - OBRIGAÇÕES DO CONTRATANTE

...

13.7 Permitir a utilização dos nobreaks das unidades para alimentar o equipamento concentrador das câmeras (switch ou dvr) para evitar o desligamento destas em caso de falta de energia elétrica nas localidades.

A respeito da especificação das câmeras, no edital possui a descrição apenas de uma, desta forma, ao invés de considerarmos câmeras internas e externas, poderemos apresentar apenas as câmeras Bullets, contidas na especificação?

Conforme Edital:

B.1.2 Câmeras de vídeo do tipo BULLET, com as seguintes características:

...

IV. Ser utilizada em ambiente externo e interno.

...

Atenciosamente,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--

Eneas Ribeiro de Aguiar
TRT 6ª Região - Secretaria de Tecnologia da Informação
Divisão de Infraestrutura de TI
Fone: (81) 3428-2335 / 3447-3667
E-mail: eneas.aguiar@trt6.jus.br

AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>
Para: Priscila - Amatec <comercial1@amatec.com.br>

20 de maio de 2021 11:23

Prezada, Segue resposta da Unidade Técnica:

"A respeito das vias de comunicação (GPRS, Linha Telefônica e Link de Internet), quantas vias serão necessárias? As mesmas serão de responsabilidade da contratante ou da contratada?"

Conforme Edital:

*12.24 Estabelecer um canal seguro sobre a Internet para o acesso remoto as imagens que serão monitoradas.
12.24.1 A rede interna do Tribunal é do tipo MPLS, com conexão direta a Internet em três datacenters: Sede do Tribunal, Centro de TI, Fórum das Varas da Capital; as demais localidades não possuem acesso direto a Internet.
12.24.2 A Contratada deverá levar em consideração a descrição do item 12.25 quando da configuração da solução proposta, não será admitida solução em que seja necessária a tradução do endereço de rede (reverse NAT, Port forwarding) dos equipamentos listados na tabela 01 do anexo A.
12.25 Instalar, caso seja necessário para o funcionamento da solução, nas dependências dos três datacenters do Tribunal, equipamentos servidores dedicados ao recebimento das imagens a serem monitoradas.
12.26 Arcar com a instalação, configuração e manutenção dos equipamentos a que se refere o item anterior durante toda a vigência do contrato.*

Quanto aos demais equipamentos necessários para correta prestação dos serviços (Bateria, Nobreak, Rack, Switch) serão de responsabilidade da contratada ou da contratante?

Conforme Edital:

...

B.1.1.5 A contratada deverá passar todo o cabeamento utilizado entre as câmeras e o NVR, este cabeamento deverá ser exclusivo e segregado da rede interna do Regional, não será permitida a conexão das câmeras aos switches existentes nas unidades onde a solução será instalada.

...

13 - OBRIGAÇÕES DO CONTRATANTE

...

13.7 Permitir a utilização dos nobreaks das unidades para alimentar o equipamento concentrador das câmeras (switch ou dvr) para evitar o desligamento destas em caso de falta de energia elétrica nas localidades.

A respeito da especificação das câmeras, no edital possui a descrição apenas de uma, desta forma, ao invés de considerarmos câmeras internas e externas, poderemos apresentar apenas as câmeras Bullets, contidas na especificação?

Conforme Edital:

B.1.2 Câmeras de vídeo do tipo BULLET, com as seguintes características:

...

IV. Ser utilizada em ambiente externo e interno.

...

Atenciosamente".

AURELAIDE MENEZES

NULIC

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Priscila - Amatec <comercial1@amatec.com.br>

20 de maio de 2021 14:56

Para: AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>

Prezada Aurea, agradeço o envio.

A respeito dos esclarecimentos encaminhados, nos restaram algumas dúvidas.

Segundo o entendimento a internet será disponibilizada pelo órgão bem como a aplicação da VPN para comunicação entre a contratada e a contratante?



AMATEC[®]
soluções em segurança

Priscila Cristina
Analista Comercial / Licitações
Comercial1@amatec.com.br
Tel.: 55 (31) 3254.7000
Skype: comercial2.premier
www.amatec.com.br

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Priscila - Amatec <comercial1@amatec.com.br>

20 de maio de 2021 15:01

Para: AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>

Prezada Aurea, agradeço o envio.

A respeito dos esclarecimentos encaminhados, nos restaram algumas dúvidas.

Segundo o entendimento a internet será disponibilizada pelo órgão bem como a aplicação da VPN para comunicação entre a contratada e a contratante?

13.7 Permitir a utilização dos nobreaks das unidades para alimentar o equipamento concentrador das câmeras (switch ou dvr) para evitar o desligamento destas em caso de falta de energia elétrica nas localidades.

Neste caso, nos será dada a opção de apresentar câmeras IP ou HDCVI, Bem como como NVR ou DVR como multi função, correto?

Quanto ao Rack e monitor, deverá ser disponibilizado pela contratada?

Desde já agradeço, certa de um breve retorno.



AMATEC[®]
soluções em segurança

Priscila Cristina
Analista Comercial / Licitações
Comercial1@amatec.com.br
Tel.: 55 (31) 3254.7000
Skype: comercial2.premier
www.amatec.com.br

De: AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES [mailto:aurelaide.nascimento@trt6.jus.br]

Enviada em: quinta-feira, 20 de maio de 2021 11:24

Para: Priscila - Amatec

Assunto: Re: ESCLARECIMENTO - PE Nº 4/2021

Prezada, Segue resposta da Unidade Técnica:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br> 21 de maio de 2021 09:27
Para: "TRT6 - Secretaria de Segurança, Transportes e Telefonia" <csi@trt6.jus.br>, CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>, RODRIGO HAZIN DO NASCIMENTO <rodrigo.hazin@trt6.jus.br>

Colegas,

Segue novo pedido de esclarecimento:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

RODRIGO HAZIN DO NASCIMENTO <rodrigo.hazin@trt6.jus.br>
Para: aurelaide.nascimento@trt6.jus.br

21 de maio de 2021 16:30

Sua mensagem Para: RODRIGO HAZIN DO NASCIMENTO Assunto: Fwd: ESCLARECIMENTO - PE Nº 4/2021
Enviada em: 21/05/2021 09:27:18 BRT foi lida em 21/05/2021 16:30:40 BRT

CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>

24 de maio de 2021 09:18

Para: Eneas RIBEIRO DE AGUIAR <eneas.aguiar@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Segurança Institucional <csi@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Licitações e Contratos <clc@trt6.jus.br>

Bom dia Enéas!

Segue mais um questionamento para esclarecimento pela STI.

Cordialmente,

Cícero Silva
Núcleo de Contratos
Coordenadoria de Segurança Institucional
TRT 6ª Região.

----- Forwarded message -----

De: **AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES** <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>

Date: sex., 21 de mai. de 2021 às 09:27

Subject: Fwd: ESCLARECIMENTO - PE Nº 4/2021

To: TRT6 - Secretaria de Segurança, Transportes e Telefonia <csi@trt6.jus.br>, CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>, RODRIGO HAZIN DO NASCIMENTO <rodrigo.hazin@trt6.jus.br>

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Eneas RIBEIRO DE AGUIAR <eneas.aguiar@trt6.jus.br>

24 de maio de 2021 09:57

Para: CICERO JOSE DA SILVA <cicero.silva@trt6.jus.br>

Cc: Coordenadoria de Segurança Institucional <csi@trt6.jus.br>, Coordenadoria de Licitações e Contratos <clc@trt6.jus.br>

Prezado Cícero, sugiro a seguinte resposta:

Todas as localidades do TRT6 tem acesso à Internet na forma descrita no Edital, devendo a CONTRATADA estabelecer um canal seguro sobre a Internet para comunicação com os ativos monitorados.

12.24 Estabelecer um canal seguro sobre a Internet para o acesso remoto as imagens que serão monitoradas.

12.24.1 A rede interna do Tribunal é do tipo MPLS, com conexão direta a Internet em três datacenters: Sede do Tribunal, Centro de TI, Fórum das Varas da Capital; as demais localidades não possuem acesso direto a Internet.

12.24.2 A Contratada deverá levar em consideração a descrição do item 12.25 quando da configuração da solução proposta, não será admitida solução em que seja necessária a tradução do endereço de rede (reverse NAT, Port forwarding) dos equipamentos listados na tabela 01 do anexo A.

12.25 Instalar, caso seja necessário para o funcionamento da solução, nas dependências dos três datacenters do Tribunal, equipamentos servidores dedicados ao recebimento das imagens a serem monitoradas.

12.26 Arcar com a instalação, configuração e manutenção dos equipamentos a que se refere o item anterior durante toda a vigência do contrato.

Atenciosamente,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

AURELAIDE DE SOUZA NASCIMENTO MENEZES <aurelaide.nascimento@trt6.jus.br>

24 de maio de 2021 10:29

Para: Priscila - Amatec <comercial1@amatec.com.br>

Prezados,

Segue resposta da Unidade Técnica:

"Todas as localidades do TRT6 tem acesso à Internet na forma descrita no Edital, devendo a CONTRATADA estabelecer um canal seguro sobre a Internet para comunicação com os ativos monitorados.

12.24 Estabelecer um canal seguro sobre a Internet para o acesso remoto as imagens que serão monitoradas.

12.24.1 A rede interna do Tribunal é do tipo MPLS, com conexão direta a Internet em três datacenters: Sede do Tribunal, Centro de TI, Fórum das Varas da Capital; as demais localidades não possuem acesso direto a Internet.

12.24.2 A Contratada deverá levar em consideração a descrição do item 12.25 quando da configuração da solução proposta, não será admitida solução em que seja necessária a tradução do endereço de rede (reverse NAT, Port forwarding) dos equipamentos listados na tabela 01 do anexo A.

12.25 Instalar, caso seja necessário para o funcionamento da solução, nas dependências dos três datacenters do Tribunal, equipamentos servidores dedicados ao recebimento das imagens a serem monitoradas.

12.26 Arcar com a instalação, configuração e manutenção dos equipamentos a que se refere o item anterior durante toda a vigência do contrato".

AURELAIDE MENEZES
NULIC

Em qua., 19 de mai. de 2021 às 11:27, Priscila - Amatec <comercial1@amatec.com.br> escreveu:

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]